

国内首艘自主设计建造的钻井船今在崇明开工

万米水下探油，它行

本报讯(记者 叶薇)
今天上午,上海船厂船舶有限公司建造的钻井船在崇明基地开工,这是国内船厂首次自主设计并建造深海钻井船。

钻井船是海上油气勘探开发的主要设备。随着油气勘探走向深海,深海钻井船在未来将扮演越来越重要的角色。与以往中国船厂仅负责承建钻井船的局部不同,此次上海船厂船舶有限公司全权负责项目的方案设计、船体建造、重要设备采购、全船设备安装调试等工作,将实现国内水深1000米左右钻井船自主设计、总包建造的零突破。

钻井船设计总长170米、型宽32米,最大钻深可达30000英尺。具有自航能力,并配备了最新的柴电全回转推进系统,现代化的甲板、井架等,可配备150名船员。采取锚泊定位,4台绞车如同放风筝,“左拉右扯”,调整方向。上海船厂船舶有限公司副总经理金余上午向记者介绍,目前国内海洋工程领域制造企业的产品分布较为集中,大多钻井船的作业水深均集中在近海浅水水域或深海3000米水域。这艘钻井船走的是“经济适用”路线,不一味求大、而是追求实用专攻900至1500米油气资源丰富的水域。别看设计水深只有1500米,但它配备了1万米钻机和钻井系统,工作能力不容小觑,与3000米钻井船的距离并不大。

这种船型在目前世界海洋工程市场上属于新型船型,市场保有量较少。由于建造成本低、经济性能好,操作简单便捷,适应的海域范围广阔,具有广阔的市场前景。

走基层·转作风·改文风



我的基层报告

记者手记

病患与医生,原本只是看病和治病的简单关系,但近年来却变得有些复杂。医患关系常常与“医患矛盾”“医患纠纷”等“结伴而行”。有些极端案例不但重创了医患之间的信任,更严重刺痛了社会和谐神经。

如何缓解“医患矛盾”?闸北区市北医院探索了一条新思路。他们和医院所在地街道联手组建了一支社区助医志愿者服务队,每天出动4人,在医院的不同岗位上,不仅服务病患,还用“群众教育群众”的方法,将一些医患纠纷化解于萌芽状态。一年来,这支“准社会组织”成功扮演了病患合理化建议的“传声筒”,个别病患负面情绪的“回收箱”,以及与医患沟通“润滑剂”的角色。

5月28日上午,记者来到位于闸北区彭浦新村市北医院探访。

讲起建立社区助医志愿者服务队的初衷,医院党总支书记张鹤告诉记者,医院新医疗综合大楼,去年6月正式启用。重建后的市北医院建筑面积较原来增长了近三倍,门急诊服务能力增长50%,住院服务能力增长约一倍。为了更好地方便患者就医,该院和彭浦新村街道合作,在社区招募的28位退休在家的助医志愿者,考虑到女性心理细腻、富有耐心,服务队成员差不多都是女性。她们主要任务是在医院的门急诊大厅、电梯口、挂号取药窗口和输液室等重点区域,提供咨询和引导服务等。助医志愿服务队是同步“进驻”正式启用的医院的,至今已有一年。

“病人发火,我不能火”

时间:8时30分
岗位:电梯口

助医志愿者63岁的陈莲英当天的岗位在电梯口,引导服务病人乘电梯,此时正是就诊高峰。陈莲英边介绍各电梯停的楼层,边维持秩序。

“回收”负面情绪 “润滑”医患关系

本市首支社区助医志愿者服务队 “进驻”市北医院一年成效显著

“就是干这样简单的活儿,病人也会经常和你过不去。”陈莲英说,病人来看病,心情总不会太好,有点情绪很正常。“关键是病人发火,我不能火,否则就可能产生矛盾纠纷。”陈莲英回忆道,几个月前,一位病人因为上错了电梯,对她破口大骂,她感觉很委屈,因为已经讲得很明白了。但陈莲英并不计较,还是微笑着向病人耐心解释,并陪他乘上电梯,到相关科室看病。病人的情绪逐渐稳定下来,就诊很顺利。

陈莲英坦言,做助医志愿者以来,她已经习惯了病人的冷嘲热讽甚至谩骂,她从不生气,从不和他们红脸,她坚持把病人的坏情绪“提前回收”掉,不带到医生面前,“不然怎么能看好病呢?!”

“别急,病好总要有个过程”

时间:10时15分
岗位:血压测量仪旁

65岁的助医志愿者周文秀负责为病人测量血压。她说,当志愿者,每次都会遇到焦虑的病人,他们不是怀疑医生能力有问题,而是怕自己的病看不到。我们要多体谅他们,多鼓励他们树立战胜病魔的信心和勇气。还要促使他们多与医生沟通,这样才有利于治病。

一次周文秀看到一名70岁左右的男性病人打吊针时,嘴里不断埋怨“吊针也打了,药也吃了,感冒怎么还不好”,还打算去找医生“理论理论”。周文秀就对他讲:“别着急,病好有个过程的,只要积极配合治疗,就会好的。”病人听周文秀讲得真诚,也有道理,

就打消了“闹一闹”的念头。几天后,周文秀又在医院见到了这名患者,他主动向周文秀打招呼说:“阿妹,我的感冒已经治好了,谢谢依……!”

“快了快了,快轮到你了”

时间:10时50分
岗位:二楼输液室

范选英今年68岁,但她当助医志愿者的劲头可足了,忙这忙那一刻不停。输液室病人多,等输液的常常要排队,有人因此烦躁不安,容易发生医患冲突。范选英总是对他们说:“快了快了,快轮到你了……”

一位年老体弱的老人前来输液,家属告诉范选英,老人已90岁。范选英对排队的人解释说,这么大岁数的病人按规定可以优先输液。这提议得到了大家的赞同。为病人着想,也为医院考虑,争取医患双方相互理解对方,是范选英做志愿者的原则。

一次,一位急诊病人家属向她反映,取药窗口前排队的人很多,是否可以增加窗口?范选英立即向院长办公室转达了这条建议。很快,新措施就落实了,病人们都很满意。

当我们去采访第4位志愿者刘德凤时,才知她丈夫的外甥因住院,她请了假去照顾了。

据市北医院院长倪克梁介绍,一年来,“橙红马甲”已向医院提出了30多条改善医疗服务水平和环境等的意见和建议,助医志愿者服务队帮助化解了500多起“鸡毛蒜皮”式的医患小摩擦、小纠纷等。

本报记者 江跃中 胡欣



永远给您美味放心的产品

海天,中国最大的专业调味品生产和营销企业之一,高度重视产品加工的安全卫生和质量控制,从保障源头用料的安全和高品质开始,力求每一个生产环节保障产品质量,致力于为广大消费者提供安全、健康、美味、放心的优质产品——放心海天,生活多美味!








海天“威极”:自有品牌,原厂出品

海天旗下的“威极”商标于1994年2月28日取得注册商标专用权,并于2005年3月被认定为广东省著名商标。海天“威极”系列产品,均是海天的自有品牌和原厂出品,秉持海天一贯坚持的优良品质,已畅销近20年。

感谢广大消费者一贯以来对海天威极产品的支持和信赖!

公开声明

近期,“高明威极调味食品有限公司使用工业盐水生产酱油”的违法事件,引起了社会的高度关注。

鉴于涉案企业在企业名称中使用海天的注册商标“威极”作为商号,损害了海天“威极”商标的专用权,亦对社会公众造成一定误导,给海天的声誉带来较大损失。近日,海天已向佛山市中级人民法院提起诉讼,依法追究涉案企业的相关法律责任。

目前,有些因前期发布了不实言论的个人已向海天发出公开道歉信。但是海天发现,仍有少数个人还在网络上不负责任地散布针对海天的不实言论,蓄意将海天与涉案企业关联。海天要求立即停止该等行为,否则下一步将依法追究相关侵权者的法律责任,以维护我司的合法权益。

特此声明。

佛山市海天(高明)调味食品有限公司
2012年6月1日